



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής**

Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17

Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα

Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775

fax : 213 2063533

e-mail : ssona@patt.gov.gr

Συνεδρίαση 7^η

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ. 55/2016

Σήμερα 25/02/2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 33295/19-02-2016 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά, που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 19-02-2016 στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους.

Θέμα 7^ο Η.Δ.

Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 322/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής με την οποία εγκρίθηκε η σύναψη και οι όροι της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του ΤΕΙ Αθήνας για την υλοποίηση του υποπρογράμματος «Ορθολογική διαχείριση των διατροφικών επιλογών σε μαθητές Α/βάθμιας και Β/βάθμιας Εκπαίδευσης».

Διαπιστώθηκε η απαρτία, με σύνολο ενενήντα τεσσάρων (94) παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής:

Παρόντες:

Η Περιφερειάρχη Αττικής κ. Δούρου Ρένα.

Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα), Καραμέρος Γεώργιος, Τζόκας Σπυρίδων, Καπάτας Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), Φιλίππου Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης.

Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος

Ο Αντιπρόεδρος κ. Δαμάσκος Χαράλαμπος (Χάρης)

Η Γραμματέας κ. Βρύνα Φωτεινή

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Αποστολάκη Ευαγγελία, Αποστολοπούλου Μαλάμω, Αστρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βάβουλα Αριστέα, Βασιλάκη Άννα, Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Βλάχος Γεώργιος, Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Γαβράς Παναγιώτης, Γάκης Αντώνιος, Γιάμαλη Αναστασία, Γιαννακάκη Μαρία, Γούλας Απόστολος, Δαμιανός Πέτρος, Δανάκος Χριστόφορος, Δανιά Νικολέττα, Δημάκος Δημήτριος, Δήμου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζαφειρίου Ελένη, Ζωγραφάκη -Τελεμέ Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Θανοπούλου Αικατερίνη, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογεράκος Κυριάκος, Καμάρας Παύλος, Καραμάνος Χρήστος, Καράμπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Καστρινάκης Γεώργιος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κορομάντζος Βασίλειος, Κορωναίου - Καμπά Σοφία, Κουκά Μαρίνα, Κουτσούμπα Δέσποινα, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, Λαμπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης), Μαντούβαλος Πέτρος, Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυμάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Παλιού Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας Σπυρίδων, Παπαδημητρίου - Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα, Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Πρωτούλης Ιωάννης, Ράικου Ζωή, Ροκοφύλλου Άννα, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σμέρος Ιωάννης, Σταυροπούλου Καλλιόπη, Στεργίου Ιωάννα, Στεφανοπούλου Αναστασία, Τασούλη-Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζήμερος Γλαύκος – Αθανάσιος, Τζίβα Αιμιλία, Τουτουτζή Παρασκευή (Βούλα), Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρμάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χρήστου - Γερμενή Ευγενία, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος.

Απόντες:

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αναλογίδου Μαρία – Καλλιόπη, Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης), Δημοπούλου Ελένη, Μαραβέλιας Δημήτριος, Σγουρός Ιωάννης.

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής Σωτηροπούλου Ευαγγελία και Ζαλοκώστα Ευανθία – Αναστασία.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Θεόδωρος Σχινάς δίνει τον λόγο στην Αντιπεριφερειάρχη κ. Αικ. Θανοπούλου, η οποία θέτει υπ' όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ' αριθμ. πρωτ. Σχετ.205163/19-02-2016 εισήγησή της, η οποία έχει σταλεί μαζί με την πρόσκληση και έχει ως εξής:

Σε συνέχεια της υπ' αριθμ 322/2015 εγκριτικής απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου για την σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Τ.Ε.Ι. Αθήνας. Η απόφαση αφορά στην υλοποίηση του υποπρογράμματος «Ορθολογικής διαχείρισης των διατροφικών επιλογών σε μαθητές Α/βάθμιας και Β/βάθμιας Εκπαίδευσης», συνολικού προϋπολογισμού 20.000 (πλέον ΦΠΑ), στο πλαίσιο του συνολικού υπερτοπικού προγράμματος πρόληψης και την προαγωγή της υγείας σε μαθητικό πληθυσμό σχολείων της Αττικής, εισηγούμαστε την τροποποίηση της ως άνω απόφασης.

*Απαιτείται προσαρμογή της χρονικής διάρκειας της προγραμματικής σύμβασης ούτως ώστε να υπερκαλύπτει την διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος προκειμένου να ολοκληρωθούν όλα τα παραδοτέα έργα και να υπάρξει χρόνος για την διεκπεραίωση των επιμέρους πληρωμών καθώς και επιμέρους αλλαγές για σφάλματα που παρεισέφρησαν στο κείμενο εκ παραδρομής.
Επισυνάπτουμε το πλήρες κείμενο της Προγραμματικής Σύμβασης και εισηγούμαστε την έγκρισή του.*

**Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του
αποφασίζει ομόφωνα**

- Τροποποιεί την υπ' αριθμ. 322/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, με την οποία εγκρίθηκαν η σύναψη και οι όροι της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του ΤΕΙ Αθήνας για την υλοποίηση του υποπρογράμματος «Ορθολογική διαχείριση των διατροφικών επιλογών σε μαθητές Α/βάθμιας και Β/βάθμιας Εκπαίδευσης», ως προς τη χρονική διάρκεια της προγραμματικής σύμβασης, ούτως ώστε να υπερκαλύπτει την διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος, προκειμένου να ολοκληρωθούν όλα τα παραδοτέα έργα και να υπάρξει χρόνος για την διεκπεραίωση των επιμέρους πληρωμών καθώς και επιμέρους αλλαγές για σφάλματα που παρεισέφρησαν στο κείμενο εκ παραδρομής.
- Εγκρίνει τη σύναψη και τους όρους της νέας προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του ΤΕΙ Αθήνας για την υλοποίηση του υποπρογράμματος «Ορθολογική διαχείριση των διατροφικών επιλογών σε μαθητές Α/βάθμιας και Β/βάθμιας Εκπαίδευσης», η οποία έχει ως εξής:

«Στην Αθήνα σήμεραοι παρακάτω συμβαλλόμενοι:

1. Η Περιφέρεια Αττικής, που εδρεύει στην Αθήνα (Συγγρού 15-17 - Τ.Κ. 11741), όπως εκπροσωπείται νόμιμα από την Περιφερειάρχη Αττικής κ. Ειρήνη Δούρου
2. α. Η Επιτροπή Διαχείρισης Ειδικού Λογαριασμού του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου, νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον Αναπληρωτή Πρόεδρο, καθηγητή Δήμο Τριάντη (Φ.Ε.Κ. 2700/23.10.2013), εκπρόσωπο του Ιδρύματος για εκτέλεση έργων του ειδικού λογαριασμού.

και β. το Εργαστήριο Ελέγχου Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων & Ποτών, της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας (Φ.Ε.Κ. 515/3.04.2015), νόμιμα εκπροσωπούμενο από τον Δ/τη, καθηγητή Ιωάννη Τσάκη, σύμφωνα με την αριθμ. 13/20.05.2015 απόφαση,
με έδρα την Αθήνα, οδός Αγ. Σπυρίδωνα – Τ.Κ. 112 10 Αιγάλεω.

Έχοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 100 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α - 07/06/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»
2. Το Π.Δ. 145/2010 (ΦΕΚ 238Α - 27/12/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Αττικής» και την υπ' αρ. 44403/04-11-2011 Απόφαση Έγκριση

Τροποποίησης του Ο.Ε.Υ. της Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 2494Β – 04/11/2011)

3. Το Π.Δ. 432/1981 της 18.4/5-5-81 (ΦΕΚ 118 Α΄) «Περί συστάσεως Ειδικών Λογαριασμών αξιοποιήσεως κονδυλίων για την εκτέλεση ερευνητικών έργων στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Χώρας»
4. Το από 03/09/2015 έγγραφο του γραφείου της Αντιπεριφερειάρχη για την Κοινωνική Πολιτική με συνημμένη την από 07/09/2015 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής.
5. Την με αρ. 322/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
6. Την υπ. αρ. 173689/ 9-9-2015 πρόταση του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Αττικής για την Κοινωνική Πολιτική προς το ΥΠΕΠΘ
7. Την υπ' αρ. Φ20.1/149588/Δ2/2015 εγκριτική απόφαση του Υπουργείου Παιδείας (Παράρτημα)

Συμφώνησαν

Να συνάψουν Προγραμματική Σύμβαση , οι όροι της οποίας έχουν ως εξής:

ΑΡΘΡΟ 1

Περιεχόμενα της σύμβασης:

- Σκοπός και αντικείμενο της σύμβασης
- Γεωγραφική περιοχή εφαρμογής του έργου
- Προϋπολογισμός – Χρηματοδότηση του έργου
- Φορέας εκτέλεσης και φορέας διαχείρισης του έργου
- Χρονική διάρκεια της σύμβασης – Χρονοδιάγραμμα του έργου
- Δικαιώματα και υποχρεώσεις των συμβαλλομένων
- Τρόπος πληρωμής
- Επιτροπή Παρακολούθησης και παραλαβής των παραδοτέων
- Επιστημονικοί Υπεύθυνοι της Έρευνας
- Διαχείριση Χρηματοδότησης
- Πνευματικά Δικαιώματα
- Τροποποιήσεις της Προγραμματικής Σύμβασης
- Αντισυμβατική συμπεριφορά - Συνέπειες - Ρήτρες
- Επίλυση διαφωνιών
- Τελικές διατάξεις

ΑΡΘΡΟ 2: ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Σκοπός της παρούσας σύμβασης με τίτλο: *“Πρόγραμμα Ευαισθητοποίησης της Σχολικής Κοινότητας για Ορθολογική Διαχείριση Διατροφικών Επιλογών”* από το Εργαστήριο Ελέγχου Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων και Ποτών της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, προσαρτώμενο Παράρτημα Ι το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας και όπου αναφέρονται λεπτομερώς οι κατ' ιδίαν εργασίες του ερευνητικού αυτού έργου, είναι η Εκπόνηση έρευνας για τη συμβολή της διερεύνησης των αναγκών του πληθυσμού – στόχου σε θέματα διαχείρισης των διατροφικών επιλογών και συγκριτική ερμηνεία των αποτελεσμάτων. Ειδικότερα, αντικείμενο της παρούσας

φάσης του ερευνητικού έργου είναι ο προσδιορισμός των στόχων και η αναγνώριση της διαφοράς μεταξύ των στόχων και της υπάρχουσας κατάστασης βάσει δευτερογενών, αλλά και πρωτογενών πηγών. Επιπλέον αντικείμενο της παρούσας είναι η αξιολόγηση των προτεινόμενων προγραμμάτων παρέμβασης (προγράμματα επιμόρφωσης) μετά την ολοκλήρωση του πρώτου κύκλου με τη χρήση κατάλληλων εργαλείων και σταθμισμένων ερωτηματολογίων, για τις αναγκαίες μετρήσεις. Η ερμηνεία των συγκριτικών αποτελεσμάτων θα συμβάλλει στην αποτύπωση των πραγματικών αναγκών του πληθυσμού στόχου και στον προσδιορισμό των αποτελεσματικών ενεργειών, που θα πρέπει να ληφθούν με στόχο την επίτευξη ορθολογικότερης διαχείρισης των διατροφικών επιλογών του πληθυσμού στόχου.

Το Εργαστήριο Ελέγχου Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων και Ποτών της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, εκ του ρόλου και της αποστολής του, εξυπηρετεί ερευνητικές και εκπαιδευτικές ανάγκες, καθώς και ανάγκες κατάρτισης και επιμόρφωσης (Φ.Ε.Κ. 515/3-4-2015). Στελεχώνεται από μεγάλο αριθμό (πλέον των 25 ατόμων) μελών και συνεργατών, που καλύπτουν όλο το φάσμα των Επιστημών Τροφίμων και Διατροφής.

Δ/της του Εργαστηρίου είναι ο Καθηγητής και Κοσμήτωρ της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας Ιωάννης Τσάκνης. Επιστημονικός Υπεύθυνος για τη σχεδιαζόμενη δράση στα σχολεία έχει οριστεί ο Καθηγητής Εφαρμογών Δημήτριος Τυμπής, Τεχνολόγος – Μικροβιολόγος Τροφίμων και ειδικός σε θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων.

Αναλυτική περιγραφή των ενοτήτων των ερευνητικών εργασιών γίνεται στο προσαρτώμενο Παράρτημα Ι της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 3: ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Το έργο θα εφαρμοστεί σε δύο σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και σε δύο σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από κάθε Περιφερειακή ενότητα της Περιφέρειας Αττικής. Τα σχολεία θα επιλεγούν κατόπιν σχετικής συνεργασίας με τους Υπεύθυνους Αγωγής Υγείας των αντίστοιχων Διευθύνσεων Εκπαίδευσης, ενώ θα υπάρχει κάθε δυνατή ευελιξία για την καλύτερη δυνατή ανταπόκριση στα αιτήματα των σχολείων.

ΑΡΘΡΟ 4: ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Η συνολική δαπάνη του έργου ανέρχεται στο ποσό των 20.000 πλέον ΦΠΑ. Το έργο χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από ίδιους πόρους της Περιφέρειας Αττικής (Ειδικός Φορέας ΚΑΕ 0873 του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αττικής για αμοιβές νομικών προσώπων).

ΑΡΘΡΟ 5. ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Φορέας εκτέλεσης της έρευνας θα είναι το ΤΕΙ Αθήνας με επιστημονικό και ερευνητικό υπεύθυνο το Εργαστήριο Ελέγχου Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων και Ποτών της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής.

Φορέας διαχείρισης, εκμετάλλευσης και κυριότητας της έρευνας θα είναι η Περιφέρεια Αττικής.

Όλα τα αποτελέσματα των εργασιών που θα εκτελεστούν στο πλαίσιο της έρευνας από τον Ανάδοχο θα παραδοθούν στην Επιτροπή Παρακολούθησης και παραλαβής των παραδοτέων κατά τους όρους της παρούσας. Ο Ανάδοχος μεταβιβάζει από το περιουσιακό δικαίωμα επί του Ερευνητικού Προγράμματος όλες τις εξουσίες που είναι αναγκαίες για την εκπλήρωση του σκοπού αυτής της σύμβασης και των σκοπών της Περιφέρειας Αττικής σύμφωνα με το Άρθρο 13 (Πνευματικά Δικαιώματα) της παρούσας.

ΑΡΘΡΟ 6: ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ- ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Η ισχύς της παρούσας προγραμματικής σύμβασης άρχεται από της υπογραφής από τους νόμιμους εκπροσώπους των συμβαλλομένων μερών και λήγει την 31 Δεκεμβρίου 2016.

Η ημερομηνία έναρξης της έρευνας ορίζεται η ημερομηνία υπογραφής της παρούσας σύμβασης, και ημερομηνία ολοκλήρωσης αυτού η 30/09/2016.

Οι παραλαβές των Φάσεων με τα αντίστοιχα Παραδοτέα, καθώς και η οριστική παραλαβή του ολοκληρωμένου ερευνητικού προγράμματος, διενεργούνται από την Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής των Παραδοτέων.

Η διαδικασία της παραλαβής του ερευνητικού έργου (τμηματικά και οριστικά) ολοκληρώνεται εντός ενός (1) μηνός από την παράδοση της κάθε Φάσης με τα αντίστοιχα Παραδοτέα της.

Με την παραλαβή κάθε Φάσης μπορούν να δοθούν από την Επιτροπή Παρακολούθησης και παραλαβής των παραδοτέων κατευθύνσεις για την επόμενη Φάση.

Η έρευνα θα εκπονηθεί σε τρεις (3) Φάσεις, με τα αντίστοιχα Παραδοτέα. Οι Φάσεις είναι:

A. Εκπόνηση έρευνας για τη συμβολή της διερεύνησης των αναγκών του πληθυσμού – στόχου σε θέματα διαχείρισης των διατροφικών επιλογών και συγκριτική ερμηνεία των αποτελεσμάτων. Ειδικότερα, αντικείμενο της παρούσας φάσης του ερευνητικού έργου είναι ο προσδιορισμός των στόχων και η αναγνώριση της διαφοράς μεταξύ των στόχων και της υπάρχουσας κατάστασης βάσει δευτερογενών, αλλά και πρωτογενών πηγών. Επιπλέον αντικείμενο της παρούσας φάσης είναι η αξιολόγηση των προτεινόμενων προγραμμάτων παρέμβασης (προγράμματα επιμόρφωσης) μετά την ολοκλήρωση του πρώτου κύκλου με τη χρήση κατάλληλων εργαλείων και σταθμισμένων ερωτηματολογίων, για τις αναγκαίες μετρήσεις. Η ερμηνεία των συγκριτικών αποτελεσμάτων θα συμβάλλει στην αποτύπωση των πραγματικών αναγκών του πληθυσμού στόχου και στον προσδιορισμό των αποτελεσματικών ενεργειών, που θα πρέπει να ληφθούν με στόχο την επίτευξη ορθολογικότερης διαχείρισης των διατροφικών επιλογών του πληθυσμού στόχου.

Παραδοτέα:

Ενδιάμεση Έκθεση: Διερεύνηση αναγκών πληθυσμού στόχου & μεθοδολογία της έρευνας.

Τελική Έκθεση: Συμβολή της διερεύνησης των αναγκών του πληθυσμού – στόχου σε θέματα διαχείρισης των διατροφικών επιλογών και συγκριτική ερμηνεία των αποτελεσμάτων.

Β. Επιμόρφωση των μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών, με στόχο τη συμβολή στην καίρια ευαισθητοποίηση και ενημέρωση όλων των εμπλεκόμενων ομάδων για ορθολογικότερη διαχείριση των διατροφικών τους επιλογών. Θα αξιοποιηθούν βιωματικά και διαδραστικά παιχνίδια με τις ομάδες των παιδιών, ενημέρωση, συζήτηση και διάλογος με τους ενήλικες εκπαιδευτικούς και γονείς.

Παραδοτέα:

Ενδιάμεσο παραδοτέο: Υλοποίηση επιμορφωτικών προγραμμάτων σε τρεις Περιφερειακές Ενότητες,

Τελικό παραδοτέο: Υλοποίηση του συνόλου των προβλεπόμενων επιμορφωτικών προγραμμάτων

&

Σχεδίαση/Ανάπτυξη έντυπου ενημερωτικού και εποπτικού υλικού.

Παραδοτέα:

Ενδιάμεσο παραδοτέο: Σχεδίαση έντυπου ενημερωτικού και εποπτικού

Τελικό παραδοτέο: Παραγωγή και διάχυση υλικού

Γ. Οργάνωση των Δράσεων του έργου, συντονισμός ενεργειών. Επίβλεψη του εμπλεκόμενου προσωπικού. Επιστημονική υποστήριξη, εποπτεία και παρακολούθηση ανάπτυξης του όλου έργου. Διοργάνωση Ημερίδας, για τη διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου.

Παραδοτέα:

Ενδιάμεσο παραδοτέο: Σύνταξη έκθεσης πορείας και ανάπτυξης των Δράσεων του έργου

Τελικό παραδοτέο: Σύνταξη τελικής έκθεσης πορείας και ανάπτυξης των Δράσεων και αποτελεσμάτων του έργου

Ο Ανάδοχος υποχρεούται εντός της καταληκτικής προθεσμίας που ορίζεται παραπάνω, συνολικά και ανά φάσεις, να έχει περαιώσει και παραδώσει στην Περιφέρεια Αττικής το σύνολο της παραπάνω έρευνας.

ΑΡΘΡΟ 7: ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ

A. Το Τ.Ε. Ι. Αθήνας αναλαμβάνει

- Την εκπόνηση της ανωτέρω έρευνας και των δράσεων ευαισθητοποίησης όλων των μερών της σχολικής κοινότητας των επιλεγμένων σχολείων στα θέματα ορθολογικότερη διαχείριση των διατροφικών τους επιλογών

B. Η Περιφέρεια Αττικής αναλαμβάνει:

- Τη χρηματοδότηση του έργου, την επιλογή των σχολείων με την συνδρομή των Υπευθύνων Αγωγής Υγείας, την συνεργασία με τις Περιφερειακές ενότητες και το Τ.Ε.Ι. Αθήνας για την υλοποίηση και αξιολόγηση των περιγραφόμενων δράσεων.
- Την παροχή προς το Τ.Ε.Ι. Αθήνας όλων των στοιχείων που διαθέτει και θα ζητηθούν για την εκπόνηση μιας εμπειριστατωμένης έρευνας.

- Την γραμματειακή υποστήριξη της Κοινής Επιτροπής του άρθρου 9 μέσω των Διευθύνσεων Υγείας του Νότιου Τομέα και της Δυτικής Αττικής.
- Να συμμετέχει στην Επιτροπή Παρακολούθησης και παραλαβής των παραδοτέων του άρθρου 9.

ΑΡΘΡΟ 8: ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

1. Το κόστος υλοποίησης του προγράμματος ορίζεται στο ποσό των 20.000 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. Στο ποσό περιλαμβάνονται όλες οι απαιτούμενες εργασίες προκειμένου να εκτελεσθεί η παρούσα Σύμβαση, χωρίς οιαδήποτε αύξηση και για οποιοδήποτε λόγο του ανωτέρω ποσού εκ μέρους των Αναδόχων.

Το ποσό της πληρωμής θα δοθεί ως ακολούθως:

Ανάλυση του κόστους των επιμέρους δράσεων:

- Α' Φάση (θα παραδοθεί στις 10/05/2016): 20% ήτοι 4.000 ευρώ.
- Β' Φάση (θα παραδοθεί στις 30/06/2016): 60% ήτοι 12.000 ευρώ.
- Γ' Φάση Οργάνωση του έργου, συντονισμός ενεργειών. Επίβλεψη του εμπλεκόμενου προσωπικού. Επιστημονική υποστήριξη, εποπτεία και παρακολούθηση ανάπτυξης του όλου έργου. Διοργάνωση Ημερίδας για την διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου. 4.000 ευρώ. Ως ημερομηνία ολοκλήρωσης της Γ' Φάσης ορίζεται η 30/09/2016.

2. Αν η σύμβαση καταγγελθεί αναίτιως κατά τη διάρκεια εκπόνησης μιας Φάσης του ερευνητικού προγράμματος, η αρμόδια υπηρεσία θα αποτιμήσει την αμοιβή που αντιστοιχεί στο τμήμα της Φάσης που έχει ήδη εκπονηθεί.

Η τακτική καταβολή των δόσεων από πλευράς της Περιφέρειας Αττικής συμβάλλει στην ομαλή εξέλιξη των ερευνητικών εργασιών και στην τήρηση των φάσεων σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του προγράμματος.

Η σύμβαση μπορεί να λυθεί αζημίως για τα συμβαλλόμενα μέρη σε περίπτωση ανώτερης βίας που διαρκεί πέραν των έξι (6) μηνών.

2. Τυχόν μεταβολή της χρονοκατανομής των πιστώσεων του έργου, γίνεται μετά από έγκριση της Επιτροπής Παρακολούθησης και παραλαβής των παραδοτέων χωρίς να απαιτείται τροποποίηση της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 9: ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ

Για την ορθή εκτέλεση του ερευνητικού προγράμματος της παρούσας προγραμματικής σύμβασης συνιστάται Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) μέλη της Περιφέρειας Αττικής, τα οποία είναι:

- Ένας (1) εκπρόσωπος του Περιφερειακού Συμβουλίου με τον αναπληρωτή του.
- Δύο (2) εκπρόσωποι – Διευθυντές των Διευθύνσεων Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας του Νότιου Τομέα και της Δυτικής Αττικής, με τους αναπληρωτές τους
- Δύο (2) εκπρόσωποι του Τ.Ε.Ι. Αθήνας με τους αναπληρωτές τους

Η Επιτροπή παρακολουθεί την υλοποίηση της έρευνας και την απορρόφηση των πιστώσεων σε όλο το διάστημα εξέλιξης του προγράμματος και είναι αρμόδια για

την παραλαβή και πιστοποίηση όλων των παραδοτέων και του προγράμματος συνολικά.

ΑΡΘΡΟ 10 : ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Επιστημονικός Υπεύθυνος για τη σχεδιαζόμενη δράση στα σχολεία (*“Πρόγραμμα Ευαισθητοποίησης της Σχολικής Κοινότητας για Ορθολογική Διαχείριση Διατροφικών Επιλογών”*) ορίζεται ο Καθηγητής Εφαρμογών Δημήτριος Τυμπής, Τεχνολόγος – Μικροβιολόγος Τροφίμων και ειδικός σε θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων.

Ο ανωτέρω επιστημονικός υπεύθυνος έχει το δικαίωμα μεταβολών της σύνθεσης της επιστημονικής ομάδας για σπουδαίο λόγο, υπό την προϋπόθεση της έγκρισης των όποιων μεταβολών από την Περιφέρεια Αττικής.

ΑΡΘΡΟ 11 : ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Η διαχείριση της χρηματοδότησης της παρούσας Σύμβασης θα γίνεται από την Επιτροπή Ερευνών του Τ.Ε.Ι. Αθήνας σύμφωνα με τον Κανονισμό της, εκδίδοντας προς την Περιφέρεια Αττικής τα απαραίτητα τιμολόγια παροχής υπηρεσιών συνοδευόμενα από ασφαλιστικά και φορολογικά πιστοποιητικά.

ΑΡΘΡΟ 12: ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Τα πνευματικά δικαιώματα επί του υλικού που θα σχεδιασθεί/παραχθεί παραμένουν στο Εργαστήριο Ελέγχου Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων & Ποτών του Τ.Ε.Ι. Αθήνας. Η Περιφέρεια Αττικής δύναται να κάνει χρήση του υλικού για τις ανάγκες υλοποίησης του προγράμματος.

ΑΡΘΡΟ 13: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Όλοι οι όροι της σύμβασης είναι ουσιώδεις. Καμία τροποποίηση της Σύμβασης δεν γίνεται για το αντικείμενο και τον τρόπο εκτέλεσης του έργου.

Για τυχόν απαιτούμενη τροποποίηση σε άλλα σημεία της Προγραμματικής Σύμβασης εκτός των ανωτέρω, απαιτείται η συμφωνία των συμβαλλόμενων μερών και η υπογραφή σχετικού τροποποιητικού εγγράφου.

ΑΡΘΡΟ 14. ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ – ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ - ΡΗΤΡΕΣ

Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους αυτής της σύμβασης, που θεωρούνται όλοι σημαντικοί, από οποιονδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, παρέχει στον έτερο το δικαίωμα να αξιώσει αποκατάσταση των αντισυμβατικών ενεργειών σε εύλογο χρόνο και σε περίπτωση αδυναμίας ή αμέλειας της αποκατάστασης, έχει το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία αξιώνοντας κάθε θετική ή αποθετική ζημία.

ΑΡΘΡΟ 15. ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που αφορά στην εκτέλεση και ερμηνεία των όρων της παρούσας σύμβασης δύναται να επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια της Αθήνας.

ΑΡΘΡΟ 16: ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Αυτά συμφωνήθηκαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν, τα συμβαλλόμενα μέρη και προς απόδειξη αυτών συντάχθηκε το παρόν το οποίο υπογράφηκε σε 4 πρωτότυπα όπως ακολουθεί, από τα οποία ο κάθε συμβαλλόμενος θα λάβει δύο (2).

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

**Η Περιφερειάρχης Αττικής
Ρένα Δούρου**

**Για το Τ.Ε.Ι. Αθήνας
Ο πρόεδρος της Επιτροπής διαχείρισης
Του Ειδικού Λογαριασμού του Τ.Ε.Ι. Αθήνας
Δήμος Τριάντης Καθηγητής**

**Ο Διευθυντής του Εργαστηρίου Ελέγχου
Ποιότητας και ασφάλειας Τροφίμων & Ποτών
Ιωάννης Τσάκνης Καθηγητής»**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι



ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι.)
ΑΘΗΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Αγίου Σπυρίδωνος,
Τ.Κ. 122 10 Αιγάλεω

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: Ιωάννης Τσάκνης, Καθηγητής

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ

e-mail: jtsaknis@teiath.gr , τηλ: 210 5385500, κιν. 6937082860

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Δημήτριος Τυμπής, Καθηγητής Εφαρμογών

e-mail: dtimbis@teiath.gr, τηλ: 210 5385507, κιν. 6977396281

Οι επιμέρους υπηρεσίες και παραδοτέα που θα παρασχεθούν, στο πλαίσιο του σχεδιαζόμενου έργου, είναι:

Α. Εκπόνηση έρευνας για τη συμβολή της διερεύνησης των αναγκών του πληθυσμού – στόχου σε θέματα διαχείρισης των διατροφικών επιλογών και συγκριτική ερμηνεία των αποτελεσμάτων. Ειδικότερα, αντικείμενο της παρούσας φάσης του ερευνητικού έργου είναι ο προσδιορισμός των στόχων και η αναγνώριση της διαφοράς μεταξύ των στόχων και της υπάρχουσας κατάστασης βάσει δευτερογενών, αλλά και πρωτογενών πηγών. Επιπλέον αντικείμενο της παρούσας φάσης είναι η αξιολόγηση των προτεινόμενων προγραμμάτων παρέμβασης (προγράμματα επιμόρφωσης) μετά την ολοκλήρωση του πρώτου κύκλου με τη χρήση κατάλληλων εργαλείων και σταθμισμένων ερωτηματολογίων, για τις αναγκαίες μετρήσεις. Η ερμηνεία των συγκριτικών αποτελεσμάτων θα συμβάλλει στην αποτύπωση των πραγματικών αναγκών του πληθυσμού στόχου και στον προσδιορισμό των αποτελεσματικών ενεργειών, που θα πρέπει να ληφθούν με στόχο την επίτευξη ορθολογικότερης διαχείρισης των διατροφικών επιλογών του πληθυσμού στόχου.

Παραδοτέα:

Ενδιάμεση Έκθεση: Διερεύνηση αναγκών πληθυσμού στόχου & μεθοδολογία της έρευνας.

Τελική Έκθεση: Συμβολή της διερεύνησης των αναγκών του πληθυσμού – στόχου σε θέματα διαχείρισης των διατροφικών επιλογών και συγκριτική ερμηνεία των αποτελεσμάτων.

Β. Επιμόρφωση των μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών, με στόχο τη συμβολή στην καίρια ευαισθητοποίηση και ενημέρωση όλων των εμπλεκόμενων ομάδων για ορθολογικότερη διαχείριση των διατροφικών τους επιλογών. Θα αξιοποιηθούν βιωματικά και διαδραστικά παιχνίδια με τις ομάδες των παιδιών, ενημέρωση, συζήτηση και διάλογος με τους ενήλικες εκπαιδευτικούς και γονείς.

Παραδοτέα:

Ενδιάμεσο παραδοτέο: Υλοποίηση επιμορφωτικών προγραμμάτων σε τρεις Περιφερειακές Ενότητες

Τελικό παραδοτέο: Υλοποίηση του συνόλου των προβλεπόμενων επιμορφωτικών προγραμμάτων

Γ. Σχεδίαση/Ανάπτυξη έντυπου ενημερωτικού και εποπτικού υλικού.

Παραδοτέα:

Ενδιάμεσο παραδοτέο: Σχεδίαση έντυπου ενημερωτικού και εποπτικού

Τελικό παραδοτέο: Παραγωγή και διάχυση υλικού

Δ. Οργάνωση των Δράσεων του έργου, συντονισμός ενεργειών. Επίβλεψη του εμπλεκόμενου προσωπικού. Επιστημονική υποστήριξη, εποπτεία και παρακολούθηση ανάπτυξης του όλου έργου. Διοργάνωση Ημερίδας, για τη διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου.

Παραδοτέα:

Ενδιάμεσο παραδοτέο: Σύνταξη έκθεσης πορείας και ανάπτυξης των Δράσεων του έργου

Τελικό παραδοτέο: Σύνταξη τελικής έκθεσης πορείας και ανάπτυξης των Δράσεων και αποτελεσμάτων του έργου

ΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΜΕ ΤΟ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ

Το **Εργαστήριο Ελέγχου Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων και Ποτών της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας**, εκ του ρόλου και της αποστολής του, **εξυπηρετεί ερευνητικές και εκπαιδευτικές ανάγκες, καθώς και ανάγκες κατάρτισης και επιμόρφωσης** (Φ.Ε.Κ. 515/3-4-2015).

Στελεχώνεται από μεγάλο αριθμό (πλέον των **25 ατόμων**) **μελών και συνεργατών**, που καλύπτουν **όλο το φάσμα των Επιστημών Τροφίμων και Διατροφής**.

Δ/της του Εργαστηρίου είναι ο Καθηγητής και Κοσμήτωρ της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας Ιωάννης Τσάκνης.

Επιστημονικός Υπεύθυνος για τη σχεδιαζόμενη δράση στα σχολεία (*“Πρόγραμμα Ευαισθητοποίησης της Σχολικής Κοινότητας για Ορθολογική Διαχείριση Διατροφικών Επιλογών”*) έχει οριστεί ο Καθηγητής Εφαρμογών Δημήτριος Τυμπής, Τεχνολόγος – Μικροβιολόγος Τροφίμων και ειδικός σε θέματα Υγιεινής

και Ασφάλειας Τροφίμων, Υπεύθυνος του ειδικού Εργαστηρίου Μικροβιολογίας Τροφίμων της ως άνω Σχολής.

Ενδεικτικά αναφέρονται:

1. Πρόσφατη επιτυχής υλοποίηση του έργου «*Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Παρεμβατικών Προγραμμάτων σε Θέματα Διαχείρισης Τροφίμων σε Χώρους Μαζικής Εστίασης Νοσοκομείων, Γηροκομείων και Θεραπευτηρίων Χρονίων παθήσεων*» (αξιολόγηση, βαθμολόγηση και χρηματοδότηση από το Υπουργείο Υγείας, Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007 – 2013").
2. Σύμπραξη στο έργο «*Σχεδιασμός Παρεμβάσεων για την Αξιοποίηση του Πλεονάσματος Τροφίμων και Αναδιάθεσής τους σε Ευπαθείς Πληθυσμιακές Ομάδες*» της Μ.Κ.Ο ΚΛΙΜΑΚΑ (Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007 – 2013").
3. Σύνταξη ΟΔΗΓΩΝ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ εργαζομένων στη μαζική εστίαση νοσοκομειακών και προνοιακών μονάδων.
4. Συμμετοχή στη σύνταξη ΟΔΗΓΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ του Ε.Φ.Ε.Τ., για επιμέρους δραστηριότητες στον τομέα των τροφίμων. Ο Διευθυντής του Εργαστηρίου κ. Τσάκνης ήταν *Συντονιστής Ομάδας Εργασίας* για τη συγγραφή «**Οδηγού Υγιεινής για τη Λιανική Πώληση Τροφίμων**» που εκδόθηκε από τον Ενιαίο Φορέα Ελέγχου Τροφίμων
5. Σύνταξη ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ και ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ.
6. Ο Διευθυντής του Εργαστηρίου Ελέγχου Ποιότητας & Ασφάλειας Τροφίμων και Ποτών ήταν Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής για την **Εθνική Διατροφική Πολιτική** (2011-2014).
7. Σύνταξη *ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΟΔΗΓΩΝ* (για την οργάνωση και λειτουργική διαχείριση συστήματος) ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑΤΟΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ.
8. Παραγωγή ψηφιακού υλικού (διαδραστικό DVD) "*Μαθαίνουμε να τρώμε υγιεινά, παίζοντας*", για παιδιά Δημοτικού σχολείου.
9. Υλοποίηση μεγάλου αριθμού προγραμμάτων εκπαίδευσης, επιμόρφωσης και κατάρτισης πλήθους εργαζομένων, σε κάθε μορφή και τύπο επιχειρηματικής δραστηριότητας σχετιζόμενης με τρόφιμα (αλυσίδες Σ/Μ, βιομηχανικές/βιοτεχνικές μονάδες, νοσηλευτικά ιδρύματα κ.ά.).
10. Τα στελέχη του Εργαστηρίου διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες πιστοποιήσεις (μέλη μητρώων εκπαιδευτών Ε.Φ.Ε.Τ., Λ.Α.Ε.Κ. κ.λπ.), καθώς επίσης πλούσια εμπειρία (υπερικοσιπενταετή) και υψηλή επίπεδο εξειδίκευσης σε θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας Νομοθεσίας.
11. Πλούσια συγγραφική δραστηριότητα και αρθρογραφία σε εφημερίδες και περιοδικά, αλλά και συμμετοχή σε ειδησεογραφικές και άλλες ενημερωτικές, ραδιοφωνικές και τηλεοπτικές εκπομπές.

Επίσης, το Τ.Ε.Ι. Αθήνας θα φιλοξενήσει ΗΜΕΡΙΔΑ, για την διάχυση των αποτελεσμάτων, προς το τέλος της δράσης.

Η εν λόγω ΗΜΕΡΙΔΑ θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, που θα παραχωρηθεί για το σκοπό αυτό, με πλήρη οργανωτική, τεχνική και γραμματειακή υποστήριξη.

- Όσον αφορά στους εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής των Παραδοτέων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, ισχύει η υπ' αριθμ. 322/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ

ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΡΥΝΑ